

Erratas



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE SEABRA
GABINETE DO PREFEITO
Praça Benjamin Constant, nº 18 Centro – Seabra – Bahia
CNPJ nº 13.922.604/0001-37

ERRATA:

Na Edição Nº 921 de 09 de Janeiro de 2017, onde se lê:

“DECRETO Nº 12/2017, de 02 de Janeiro de 2017

Dispõe sobre a nomeação de **JOAO CARLOS GOMES**, para o Cargo de Secretário Municipal de Agricultura, da Secretaria Municipal de Agricultura, Símbolo NEB, da Estrutura da Prefeitura Municipal de Seabra e dá outras providências.

O **PREFEITO MUNICIPAL DE SEABRA** – **BAHIA**, no uso de suas atribuições constitucionais e legais

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear **JOAO CARLOS GOMES**, para o Cargo de Secretário Municipal de Agricultura, Símbolo NEB, da Estrutura da Prefeitura Municipal de Seabra.

Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.”

LEIA-SE:

“DECRETO Nº 11/2017 de 02 de Janeiro de 2017

Dispõe sobre a nomeação de **JOÃO CARLOS GOMES**, para o Cargo de Secretário Municipal de Agricultura, da Secretaria Municipal de Agricultura, Símbolo NEB, da Estrutura da Prefeitura Municipal de Seabra e dá outras providências.

O **PREFEITO MUNICIPAL DE SEABRA** – **BAHIA**, no uso de suas atribuições constitucionais e legais

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear **JOÃO CARLOS GOMES**, para o Cargo de Secretário Municipal de Agricultura, Símbolo NEB, da Estrutura da Prefeitura Municipal de Seabra.

Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, em 02 de Janeiro de 2017.

Fábio Miranda de Oliveira
Prefeito Municipal